

坚守初心  
勇往直前

2022地产高层新年寄语



世茂集团

辞旧岁，迎新年。我是世茂海峡广州城市公司营销负责人王静，值此春暖花开之际，我谨代表世茂海峡广州城市公司，向长期以来关心、支持世茂集团发展的社会各界朋友致以最诚挚的问候和美好的祝愿——祝大家新年快乐，身体健康，阖家幸福，万事如意！

2021年，广州亮出2.82万亿GDP的漂亮成绩单。对于世茂海峡而言，我们也始终坚信未来湾区的机会，将属于广州这座粤港澳大湾区门户枢纽。

世茂海峡紧跟国家战略部署，深耕广州，2021年，也交出了一份不错的成绩单。在天河，打造广州在售第一高楼-CFC汇金中心，项目处于金融城的门户位置，目前为金融城最大商业综合体，其中超塔写字楼规划320米，属于广州在售第一高楼。

——世茂海峡广州城市公司营销负责人 王静



时序更替，天地常新，历史又将翻开新的一页。

2021年，房地产行业销售规模突破18万亿元，创下历史新高，但我们也在深刻感受着这个行业重大变革。可以预见，变革仍会持续，行业将在新常态下开启新生，而身处其中的企业也须在阵痛中迈向未来。道阻且长，行则将至。

得益于稳健经营的战略导向，得益于我们将投资聚焦在中国最有活力的区域，得益于全体同仁坚韧不拔的精神，2021年，时代中国保持了平稳健康的发展。

我们聚力发展，继续深耕粤港澳大湾区，继续投资长三角、长江中游、成渝城市群等高增长潜力区域。

我们稳健经营，杠杆水平逐步下降，持续构建稳健的基本面。

我们敬畏市场，不断通过产品、服务、社群三大维度，去服务生活的全链条，探索人居需求的新高度。

我们深化管理，继续全面推进数字化转型，升级经营管理平台、完善数据中台、拉通各条线业务数据，进一步提升管理效率及决策质量。

我们立己达人，无论市场与行业如何变化，始终坚守社会责任。全年组织50场抗疫活动，

## 时代中国： 坚持战略聚焦，提升盈利能力

全力抗击新冠疫情；助力乡村振兴，让企业担当在贵州、新疆、西藏、云南、广东等地扎根；提升乡村美育，在数百个县区留下我们的足印，60万乡村儿童因此受益。

展望2022年，中国经济发展面临需求收缩、供给冲击、预期转弱的三重压力，外部环境更趋复杂严峻。房地产行业将告别高速发展阶段，成交规模将逐步下降并趋于平稳。

虽然房地产行业正面临结构性的调整，但人们仍然认为它是中国最好的行业之一。中国的城镇化已经进入下半场，随着适度超前的基建和“十四五”规划重大项目的加快落地，将持续为行业及我们所在的区域带来强劲的发展动力。

未来三年，我们将坚持战略聚焦，聚焦核心都市圈，聚焦主营业务，聚焦资源做最有价值的事情；同时，我们要大力提升产品力和服务力，提升利用数据及新工具的能力，提升盈利能力。

我希望，通过未来两到三年的努力，我们能够打造出全新的时代中国，为公司能成为一家百年企业、世界500强企业，奠定坚实的基础！

志之所趋，无远弗届。我们要时刻保持心中有光，我们更要不畏山高路长。以艰苦奋斗来干事创业、以勇克难关来破局开路，我们必将拥抱崭新的未来！

——时代中国董事局主席 岑钊雄



## 珠江投资： 2022笃行致远，继续践行“好生活·在珠江”理念

日月其迈，岁律更新。回首2021，我们心潮澎湃，感慨万千。这一年社会上下都在防疫常态化下紧密相连，同舟共济；这一年房地产行业也正在经历着周期起伏，我们都在变化中积极探索前进的道路；这一年珠江投资依然坚持长期主义不动摇，保持了集团业绩稳中有进，产品力持续提升，品牌营销不断创新；这一年珠江投资依然稳站百强房企之列，众多项目延续着在市场上的强劲表现，并有多个新项目接力亮相。

展望2022，我们意气风发，豪情满怀。迎来虎年，29周岁的珠江投资将在新时代背景下，持续发挥稳健的企业特性，奋楫笃行、履践致远；

——珠江投资集团住宅开发管理事业部联席总经理 刘祥伟



## 珠江股份： 虎虎生威展活力 勇立潮头夺佳绩

2021年珠江股份勇毅前行、奋力拼搏，以实际行动筑牢疫情防控的铜墙铁壁，稳步扎实走好新时代“赶考之路”，各项工作均取得较好的成绩。

厚植主业优势，夯实高质量发展基础。面对房地产行业步入深度调整期，我们扛住压力、主动求变，不断夯实主业根基提升核心竞争力，各项经营指标数据均实现超额完成，创历史新高，管理的地产板块业务连续两年排名广州前五，多个明星项目均问鼎区域市场热销榜首。积极开辟“第二赛道”，开启转型升级新征程，在城市更新、旧村改造及存量物业改造提升方面均有项目落地，实现零的突破！

以上成绩来之不易，凝聚着全体珠江人的心血和汗水，来源于全体珠江人的辛勤工作与无私奉献！在此，我们谨代表珠江股份党委、董事会、经营班子，向全体员工，特别是奋战在一线项目现场的同事以及你们的家人，表示衷心的感谢！

2022年，是中国传统的虎年。虎，寓意着活力，寓意着朝气，更寓意着勇气与担当。珠江股份将发挥虎的活力与激情、勇敢与无畏，全力以赴开创企业高质量发展新局面，夺取新成绩，展现新气象！

新的一年我们将踔厉奋发，笃行不怠，秉持“助力城市发展智慧发展的不动产产品及服务供应商”的发展战略，继续深耕主业厚植优势，筑造更多与城市发展共鸣的精品人居产品，满足大众对人居更高品质的要求和延伸；同时争当城市有机更新与发展的推动者、践行者，探索规划更多区域“产城人融合”项目，着力推动广州城市能级跃升，成就城市之美，为广州市实现老城市新活力“四个出新出彩”和粤港澳大湾区高质量发展贡献珠江力量！

——广州珠江发展集团股份有限公司党委书记、董事长 张研 党委副书记、总经理 陈庆烈



## 保利发展： 为迈向卓越的理想而奋斗

天地风霜尽，乾坤气象和。过去这一年，我们见证了两个一百年交汇的光辉时刻，也经历过无数难题与挑战。我们坚定韧性发展的信心，保持战略定力，发挥稳健经营优势，实现逆势增长；我们坚定产业协同发展的决心，服务十四运会，协办老博会、福祉展等国际国内重要展会，助力城市基层治理，高效连接行业资源；我们坚定保国利民与为人民美好生活服务的初心，坚守抗疫一线、响应乡村振兴、积极推进保障性住房建设，践行央企责任，助力共同富裕。

寅虎年到，保利发展将步入三十而立。立发展，更要立担当，我们以党的领导作为企业建设的“根”与“魂”，坚守央企身份，履行好经济责任、政治责任和社会责任；立当下，更要立未来，我们以“积厚成器，迈向卓越”为长远目标，为明天共筑长青基业。长路漫漫兮，任重而道远，每个保利人要担当起应该担当的责任使命，“练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事”。

“一切伟大成就，都是接续奋斗的结果。一切伟大事业，都需要在继往开来中推进。”面对新征途，我们应当鼓起猛虎下山的斗志，敢字为先，干字当头；学习虎嗅蔷薇的缜密，积跬步至千里，积小流成江海。在未来的征途里，期望与你共赴发展，美好更好！

——保利发展控股集团董事长、党委书记 刻平